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Об итогах служебного расследования в МКОУ «Основная 
общеобразовательная школа с.Тахтоямск»

На основании распоряжения руководителя Управления образования 
администрации муниципальное образования «Ольский городской округ» от 
08 декабря 2022 года № 230 в МКОУ «Основная общеобразовательная школа 
с.Тахтоямск» с 09.12.2022 года по 23.12.2022 года проведено служебное 
расследование по поводу конфликта, возникшего в образовательном 
учреждении.

На основании заключения (приложение к настоящему распоряжению) 
комиссия решила:

1. Рекомендовать Шахурдиной О.Д., директору МКОУ «Основная 
общеобразовательная школа с.Тахтоямск» провести:

1.1. профилактические беседы с сотрудниками по соблюдению Устава 
образовательного учреждения, Кодекса педагогической этики и должносгных 
обязанностей;

1.2. классные часы и родительские собрания о взаимоотношениях между 
обучающимися, родителями (законными представителями), педагогами 
образовательного учреждения, необходимости проявления вежливости и 
уважения друг к другу;

1.3. общешкольные мероприятия совместно с обучающимися, 
родителями, педагогами образовательного учреждения;

1.4. усилить контроль за организацией образовательного процесса в 
школе.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за 
собой.

О.В.Назаренко



Приложение
УТВЕРЖДЕНО

распоряжением руководителя 
Управления образования

администрадии
МО «Ольский городской округ» 

«26» декабря 2022 г. № 249
Заключение

по итогам служебного расследования в МКОУ «Основная 
общеобразовательная школа с.Тахтоямск»

Комиссия в составе Назаренко О.В., руководителя Управления 
образования, председателя комиссии, Зеленковой О.Н., заместителя 
руководителя Управления образования, члена комиссии, Куняевой Е.Ю., 
главного специалиста Управления образования, члена комиссии, созданная на 
основании распоряжения № 230 от 08.12.2022 года в период с 09.12.2022 года 
по 23.12.2022 года провела служебное расследование по поводу конфликта, 
возникшего в образовательном учреждении.

В ходе расследования членами комиссии проведено собеседование с 
Шахурдиной О.Д., директором МКОУ «ООШ с.Тахтоямск», Песляк М.А., 
учителем музыки и ИЗО, Шоволдаевой З.К., учителем математики, 
Демитриевой А.А., родителем обучающейся, также изучены их 
объяснительные записки. В результате, установлено следующее.

Факты, указанные в обращении Демитриевой А.А., не подтвердились. 
Козлова М.И., родитель ребенка претензий к учителю не имеет. Тіо в 
результате расследования выяснилось, что обучающийся, действительно, часто 
нарушая дисциплину. Песляк М.А. к директору школы и классному 
руководителю по этому поводу не обращалась, сама справиться с ребенком не 
могла.

По итогам служебного расследования комиссия пришла к 
следующему заключению:

ситуация, возникшая в образовательном учреждении, произошла из-за 
недостаточного контроля администрации школы за организацией 
образовательного процесса.

Назаренко О.В. 
-Зеленкова О.Н. 

Куняева Е.Ю.


